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Rozsáhlá rekonstrukce krematoria v Nymburce si vyžádá dočasné uzavření obřadní síně od
května 2026. Samotné krematorium i pohřební služba ATROPOS NYMBURK však zůstávají
v provozu a nadále zajišťují důstojná rozloučení na náhradních místech.

„Obřadní síň krematoria se zavírá 7. května z důvodu rozsáhlé rekonstrukce,“ uvádí Pavel Stárek z
Pohřební služby ATROPOS NYMBURK.

Rekonstrukce budovy krematoria v Nymburce, která byla zahájena v srpnu 2025, vstupuje
do klíčové etapy. Dosud probíhaly práce za částečného provozu – obřady byly omezeny převážně na
pátky a současně se realizovaly stavební úpravy včetně demontáže původního zastřešení a instalace
nové střechy nad provozní částí objektu. Paralelně probíhal detailní restaurátorský průzkum, jenž
tvoří podklad pro další odborné práce.

V současné fázi již není možné zachovat provoz obřadní síně. Z důvodu navazujících hrubých
stavebních prací a přípravy restaurátorských činností dojde k jejímu úplnému uzavření.



Poslední rozloučení v obřadní síni krematoria proběhnou ve čtvrtek 7. května 2026. Následně bude
prostor předán zhotoviteli a uzavřen pro veřejnost. Uzavření je plánováno v období od 8. května
2026 do 30. června 2027. Délku rekonstrukce však mohou ovlivnit specifika obnovy národní kulturní
památky i případné nepředvídatelné skutečnosti na stavbě.

Navzdory těmto omezením zůstává krematorium i nadále v provozu, stejně jako pohřební služba
ATROPOS NYMBURK, která zajišťuje kompletní služby bez přerušení.

Po dobu uzavření obřadní síně budou poslední rozloučení probíhat na náhradních místech:

v kostele sv. Jiljí
v obřadní síni města Lysá nad Labem

Je důležité zdůraznit, že i v případě konání rozloučení v kostele sv. Jiljí se jedná o civilní obřady,
nikoli o církevní pohřby. Průběh rozloučení bude vždy přizpůsoben přání pozůstalých.

Cílem všech přijatých opatření je minimalizovat dopad rekonstrukce na veřejnost a zároveň zachovat
důstojný průběh posledního rozloučení.

Pohřební služba je připravena poskytnout veškeré informace a individuálně pomoci
s organizací obřadů v náhradních prostorách.
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